



MEDIEN-INFORMATION

JOHN WILL KOMMUNIKATION | T. +49 42 | 333 98 28 | M. +49 172 54 54 880 | MAIL@WILL-KOMMUNIKATION.DE | WWW.WILL-KOMMUNIKATION.DE

Island ProTravel bringt Expedienten dem Himmel näher

- Vortrags-Show und Treffen im Hamburger Planetarium zu Reisen in den Norden
- Astro-Physiker, Sopranistin und Dokumentarfilmer informieren über Island,
 Grönland und die neuen Kreuzfahrten mit Iceland ProCruises

Hamburg, März 2023

Der Ort ist ungewöhnlich, die Show spektakulär. Zum ersten Mal informiert Island ProTravel am 10. März 2023 gemeinsam mit Iceland ProCruises sowohl Expedienten als auch Kunden im Planetarium Hamburg über die neuen Reisen der beiden Veranstalter in den hohen Norden. Der als "astronomisch-musikalische Himmelsreise" angelegte Abend ist in mehrfacher Hinsicht "erleuchtend":

Durch den Abend führt Prof. Thomas W. Kraupe, zuletzt Planetariums-Direktor in München und Hamburg. Er erklärt an der großen Sternenkuppel des Planetariums den Sternenhimmel des hohen Nordens. Prof. Thomas W. Kraupe begleitet zudem als Lektor im August die beiden Seereisen von Iceland ProCruises nach Grönland.

Die weltweit erfolgreiche isländische Sopranistin Arndis Halla, die mittlerweile wieder in ihrer Heimat lebt und für beide Veranstalter als Reiseleiterin an Land und an Bord tätig ist, stimmt die Gäste mit Liedern und Geschichten auf Island und Grönland ein.

Anschließend präsentiert Dokumentarfilmer Ole Salomonsen seinen kuppelfüllenden Film über das Polarlicht als spektakulärste Lightshow der Welt erstmals in deutscher Sprache.



Island ProTravel und Iceland ProCruises sind Europas Marktführer für Reisen nach Island und in den hohen Norden. Dazu zählen Busrundreisen, Touren mit dem Mietwagen, Wanderreisen, die Färöer-Inseln oder die Expeditionsreisen an Bord von MS Seaventure rund um Island und nach Grönland.

Über alle Reisemöglichkeiten wird nach der Veranstaltung im Rahmen des abendlichen Treffens im Planetarium informiert.

Die Teilnahme für Expedienten ist nach vorheriger Anmeldung kostenfrei. Das Kartenkontingent ist begrenzt.

Anmeldung: agentur.ipt.npt@islandprotravel.de
Termin: Freitag, 10. März 2023 19:30 Uhr

Informationen: www.islandprotravel.de oder Telefon: 040 – 28 66 87 200

Island ProTravel ist Deutschlands größter Anbieter für Island-Reisen und ein Tochterunternehmen der Iceland ProTravel Group, dem größten auf Island spezialisierten Reiseveranstalter mit sechs europäischen Standorten.